Kpurtepyuu u MeTOaAMKA 32 OLIEHSIBAHETO HA MPENJI0KEHUATA

1.KpuTepumn 3a olleHKAa HA NPeAJI0KEHUETO
1.1. Kputepusr 3a olieHKa Ha IPEAJIOKEHUATA € Hal-HUCKA LIeHa
1.2. Knacupaneto ce u3BbpiIBa Ha 06a3a KOMIUIEKCEH KOSPHUIIMEHT, MOJIy4eH KaTo
cOOp OT KOC(UITMEHTH KAKTO CIIe/Ba:
K. = K1+Ks kpaero:
Kx - koMIuIekceH KoeQHuIHeHT
K1— nena Ha npeioxenuero — ¢ rexect 50%
K- Teproscka nagbaBka /BKIIIOYBAI MTPOLIEHT Mevanda, pa3xoau
u J1JIC/- ¢ rexect -50%
2. MeToauKa 3a OlleHsIBaHe
2.1. KomMmnekcHaTa onieHKa ce U34HcisiBa
o ¢popmynara:

K= Ki+K>
2.1.1. K= um_m x50; xsaero:
i

LT min — Half-HUCKaTa MIPEUIOXKEHA 1IEHA;
L1; — mpensiokeHaTa CTOMHOCT Ha OlLleHsIBaHaTa o0(epTa;
50 — Koe(hUIMEHTBT HA TEKECT

P min

Pi

2.1.2. —K2= x50 ;

P min- IpeutockeHara ¢ opepTuTe Hali-HUCKa ThPrOBCKA HaI0aBKA
Pi - mpemnokeHaTa ThproBcka HaJl0aBKa Ha olleHsIBaHaTa odepra
3ABEJIE/KKA: Koraro B npeyioxKeHHsITa Ha y4aCTHULIUTE 3a Moka3areln ,,CpeeH
NPOIIEHT ThProBCKa Haj0aBKa” MMa MpeAsIoKeHHe cbC CTOHHOCT 0/Hyna/ WM OTpHUIaTENIHA
CTOMHOCT OIIEHSIBAHETO MO TO3M TOKa3aTesl ce€ M3BbpIIBa Karto mnpemaoxkeHusT 0% /Hymna
npoueHt/ ThproBcka HambaBka  ce mnpupaBHsBa kbM 100 ycnoBuum emunuim.Koraro
NIPEUIOKEHUST MPOIICHT ThPTOBCKA HaJ0aBKa € C MOJIOKUTENTHA CTOMHOCT, CHIINS ce MPHOaBs
kbM 100, a KOrato mpeUIoKeHUST MPOIEHT ThProBCcKa HaJ0aBKa € C OTPHUIATeIHa CTOMHOCT
ChINUAT ce u3Baxaa ot 100 exuHuLn
IIpumep: YuacTHuk npemioxui ,,0 % ThproBcka HagOaBka nosyyasa 100 equHuIy.
VYyacTHuK nipeaoxu -7,5 % Thproeeka Hajbaska moaydasa (100-7,5 = 92,5) 92,5 eqununy.
YyactHuk mnpemioxun 7,5 % TeproBcka HaabaBka mosydaBa (100 + 7,5=107,5) 107,5
€/IMHUIIH.

2.2 Ha mppBO MACTO Ce KJjacHpa YYaCTHHKA TMOJYYHJ Hal-MHOTO TOYKH 32
KOMILIEKCHUS KoeduiineHT.B ciydaii,4ue KOMIUIEKCHATa OIIEHKA Ha J[BE WK MoBeue odepTu e
paBHa ce miprtara @wi. 58 ot [MI130I11



